
TRASCRITTO DALL’ORIGINALE 

  

COMUNE DI CORLEONE 
Città Metropolitana di Palermo 

TERZA COMMISSIONE CONSILIARE  
“Area Socio Culturale: Politiche Sociali, Scolastiche, Socio-Culturali e Sportive” 

 

Verbale n.18 

Il giorno 27 Marzo 2023 nella stanza delle Commissioni si riuniscono in forma congiunta la 

Prima e la Terza Commissione consiliare, convocata per la terza Commissione con nota 

prot. n. 9911/2023 del 23/03/2023, per la prima Commissione convocata dal verbale 

precedente n. 22 del 24.03.2023 con il seguente o.d.g. :Mozione “Cascate delle Due 

Rocche” e per trattare anche i seguenti punti all’ O.d.g : 

 Lettura ed approvazione del verbale precedente; 

 Mozione “Consiglio comunale dei ragazzi”; 

 Mozione “Deficit sul sito istituzionale del Comune di Corleone”; 

 Varie ed eventuali. 

Sono presenti per la Terza Commissione il Vice Presidente della Terza Commissione Luigi 

Modesto, i componenti Colletto Salvatore, Pinzolo Ventura Maria Concetta, per la prima 

Commissione il Presidente della Commissione Colletto Salvatore, i componenti Pinzolo 

Ventura Maria Concetta, Pascucci Maurizio e il Presidente del Consiglio Pio Siragusa. 

Constatata la presenza del numero legale in entrambe le Commissione si dichiara aperta 

la seduta. Si passa al primo punto all’ O.d.g., Il Vice Presidente della Terza e il Presidente 

della Prima leggono i verbali precedenti che vengono approvati all’unanimità dei presenti. 

Alle ore 11,00 entra il Vice Sindaco Schillaci Salvatore. Si passa a trattare il secondo 

punto all’ O.d.g, il Presidente della Prima Commissione Colletto dà lettura dell’ atto e dopo 

la lettura le Commissioni esprimono parere favorevole, condizionando l’approvazione della 

stessa con una rimodulazione nella parte finale del destinatario dell’ attuazione della 

Mozione. Si passa a trattare il terzo punto all’ O.d.g, il Vice Presidente Modesto dà lettura 

dell’atto, si inizia la discussione ribadendo l’importanza di quanto esposto nelle Mozioni, 

pertanto le Commissioni si attiveranno affinché i Responsabili del sito si attivino 

immediatamente alla risoluzione del problema. Le Commissioni danno parere favorevole; 

si passa al punto Mozione “Cascate delle Due Rocche”, prende la parola il Consigliere 

Pascucci il quale espone la Mozione dettagliatamente. Il Presidente della Prima 

Commissione chiama telefonicamente l’ Assessore Grizzaffi, il quale comunica che a 

breve dovrebbe arrivare. Constatata l’assenza dell’ Assessore Grizzaffi si rinvia la 

Mozione in Consiglio comunale. Vista l’ora tarda, si dichiara chiusa la seduta. 
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